黄子韬正式起诉 韩国SM公司

称无法忍受差别化待遇

本报讯 今年4月,韩国人气男 团EXO组合前成员黄子韬(右图)宣 布与原经纪公司SM解约,脱离组合 并回国单飞发展。最新消息显示, 黄子韬方面已于昨日上午正式通过 代理律师向韩国首尔中央地方法院 递交起诉书,申请与SM公司专属艺 人合同无效。目前,该起诉书已被 法院方面受理。

EXO组合隶属于韩国最具影响 力的娱乐经纪公司 SM(S.M.Entertainment),于2011年底正式出道,在 全亚洲范围内拥有超高人气。EXO 组合中原有的四名中国成员已有 三人向SM提起解约诉讼,黄子韬 是继吴亦凡、鹿晗后的第三位。据 悉,在正式递交解约起诉书之前, 黄子韬方面曾和SM公司进行了长 达数月的交涉,但始终未见结果。 最后黄子韬方面选择在首尔中央地 方法院递交起诉书。

在韩期间多次受伤 仍被公司强迫工作

韩国公司对于艺人相当严苛, "压榨说"屡见不鲜。黄子韬在EXO 组合中是 Rapper、武术担当,在 EXO舞台表演中常有空翻等高难度 动作。据悉,黄子韬在出道前的练 习生阶段就因动作训练超负荷、无 安全保障导致腰部旧伤复发。出道 后, 黄子韬在参加巡回演唱会和综 艺节目时也曾多次受伤,但SM方面 并未表示重视。

2014年7月,黄子韬在参加SBS 《金炳万的丛林法则》节目录制期间 意外受伤,但随后被强迫继续进行 巡回演唱会的排练及演出,黄子韬 只能坐着轮椅彩排,全程带伤表 演。2015年在参与MBC《偶像运动 会》录制时,黄子韬再度受伤,腿部 韧带撕裂,但仅得到简单包扎治 疗。虽然韩国医生给出了需要静 养一个月的诊断,但仅休息几天 后,黄子韬就被SM公司强制要求 参与新专辑录制,并对外隐瞒伤 情。而在宣布解约后,黄子韬曾赴 美进行治疗休养。

SM存在克扣工资嫌疑 对待中韩成员差别大

除长期受伤病困扰外,有消 息指出,SM方面曾在未征求本 人意见的情况下,擅自取消黄子 韬的个人工作通告。另据了解,出 道前后,SM公司均未及时给出黄子 韬方面详细透明的工资收入明细, 还存在擅自克扣工资的嫌疑。另 外,SM公司曾承诺为黄子韬设立 个人工作室,方便其在内地开展活 动,但并未兑现。有黄子韬粉丝表 示,SM公司常无理拒绝粉丝们自发 的应援申请,无视黄子韬遭受的网 络暴力和人身攻击,中国成员与韩 国成员之间的差别化待遇明显。

截至目前,法院方面已对本案 进行受理,SM暂未对该事进行公开



高晓松脸太大!

呼吁按摩床出 XL号"脑洞"



本报讯 近日,高晓松(上图) 在微博上投诉称按摩床前部放脑 袋的洞太小,自己每次去做按摩 时脸都会被压出一圈红印,呼吁 按摩床出 XL号"脑洞"来提高用户

高晓松微博原文:"我要投诉! 按摩作为我中华民族真正的四大发 明之一,竟然在按摩床的设计制作上 如此不考虑人机工程与用户体验! 无论北京上海杭州深圳,按摩床前部 那个放脑袋的洞洞简称脑洞全都一 样大:只能放下十岁小孩的头! 我每 次都被那个洞搞得几乎窒息,脸蛋中 央印一小直径红圈。有没有XL号脑 洞的按摩床啊?"

看到高晓松如此投诉,网友们纷 纷逗趣道:"脸大你还有理了!""第一 次听到有人把脸大说得这么清新脱 俗。""你确定 XL够? 至少 3XL吧!" "挤挤说不定脸就变小了,凡事要乐 观一些。"

